

各位

会 社 名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ

代表者名 取締役社長 五島 久

(コード番号 8354 東証プライム、福証)

問合せ先 執行役員経営企画部長 溝江 鉄兵

(電話番号:092-723-2502)

配当予想の修正(増配)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2025年3月期の配当予想について下記のとおり 修正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 2025年3月期 配当予想の修正(増配)

	1株当たり配当金		
	第2四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭
前回発表予想	65.00	65.00	130.00
今回修正予想		70.00	135.00
当期実績	65.00		
(参考) 前期実績 (2024年3月期)	57.50	57.50	115.00

2. 理由

当社は、長期安定的な経営基盤確保の観点から内部留保の充実に留意しつつ、株主の皆さまのご期待にお応えするために、業績連動型の配当方式を設定し、安定配当をベースに親会社株主に帰属する当期純利益(以下、「連結当期純利益」といいます。)の水準に応じて配当金をお支払いすることを基本方針としております。

本日公表の2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)において記載しております通期連結業績予想の修正(修正後 連結当期純利益720億円)に伴い、配当金目安テーブルについて、これまで設定のなかった連結当期純利益700億円以上の配当金目安を新たに設定いたしました。

これに基づき、2025 年 3 月期の 1 株当たり配当金につきましては、期末配当予想を 1 株当たり 70.0 円 (前回予想比+5 円の増配)、合計 135 円に修正しております。

「配当金目安テーブル」※事業展開やリスク環境等により変更することがあります。

親会社株主に帰属する当期純利益水準	1 株当たり配当金目安	
700 億円以上~	年間 135 円~	
675 億円以上~700 億円未満	年間 130 円~	
650 億円以上~675 億円未満	年間 125 円~	
625 億円以上~650 億円未満	年間 120 円~	
600 億円以上~625 億円未満	年間 115 円~	
575 億円以上~600 億円未満	年間 110 円~	
550 億円以上~575 億円未満	年間 105 円~	
525 億円以上~550 億円未満	年間 100 円~	
500 億円以上~525 億円未満	年間 95 円~	
~500 億円未満	配当性向 35%程度	

以 上

<本件に関するご照会先> ㈱ふくおかフィナンシャルグループ 経営企画部 財務グループ 電話 092-723-2502